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6M8 Corrigé du devoir 11,1 24.01.2013

Durée : 60’ Calculatrice non autorisée

Question 1 12 (=6+6) points
(1) Déterminer le nombre de diviseurs de a) 3(}87 et b) 3087° ?
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(2) Det.ermlner tous les dlv;seurs de 3087 Ia, laide d un:schemm en arbre
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Question 2 20 points

(1) Compléter aprés avoir justifié les calculs ci-dessous :

a) peed (216,168) = ... L2 H4..... f) 25NN 30NN 50N =. A4S0 .INJ
b) ppem (4,6,8,12) =...2H..... g) peed (39,40,41,42) = ... ..
¢) Div52 N Div26 =. DI 26 h) Div 200 N Div160 = ..D.f.\.l./'i_.&tc’)
d) pged (204,315) =.....&4..... ) pgcd(364,542)=..2_7.'.".1.5.f’.
¢) ppem (180,240) =#2.Q...... i) ppem (6°,97) = .. 2. e
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Question 3 12 (=6+6) points

(1) Quel est le plus petit dénominateur commun des fractions : e = et i ?
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Calculer ensuite la somme des trois fractions.
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(2) Par quel nombre entier faut-il simplifier la fraction ::gij pour la rendre

irréductible et quelle est cette fraction irréductible ?
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Question 4 10 (=5+5) points

(1) Quei est le multlple commun de 90 et de 135 ]e plus proche de 2 000 ?
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(2) Quel est le diviseur commun de 1'512 et de 1'080 le plus proche de 25 7
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Question 5 6 points

Parmi les entiers 2009, 2013, 2015, 2017 et 2019 il y en a un seul qui est premier :

détecter-le de fagon aussi rapide que possﬂ)le en _]Ll“st]ﬁ&l’lt la réponse !
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